

近日,宜阳县发生一起盗窃电动车电瓶的案件。宜阳县警方通过监控锁定嫌疑人,并通过此案一举端掉一犯罪团伙,破获6起盗窃案

还没来得及销赃,盗窃团伙就栽了

□记者 郭秩铭 通讯员 赵利军

近日发生的一起盗窃案,让在宜阳县三乡镇西村工业园区附近农田里忙碌的村民们无法再安心劳作。光天化日之下,电动车的电瓶被盗,让村民们产生了不安的情绪。

田边发生盗窃案

5月11日10时许,宜阳县公安局三乡镇派出所接到辖区居民李某的报警:他停放在三乡镇西村工业园区附近田地边的电动车的电瓶被盗了。

时值农忙季节,在这片田地里,不少村民都在劳作。他们大多是骑着电动车来到田间的,电动车被随意地停放在了田边。光天化日之下,李某电动车的电瓶被盗,让村民们产生了不安情绪。

三乡镇派出所的民警对这起涉案金额并不大的盗窃案非常重视,立即围绕案发现场周边群众、视频监控材料进行了调查。

工业园区视频监控显端倪

经过一番摸排,民警们很快获得了有价值的线索:据西村工业园区的一名工作人员回忆,在案发时间段里,他见到两名陌生年轻男子骑一辆黑色摩托车进入案发区域,形迹可疑。



(资料图片)

随后,民警在工业园区内2个企业的监控中,发现了这两名可疑男子的影像。

根据两名男子驾车行驶的路线,三乡镇派出所所长谷永辉推断,这两名男子很有可能从张坞镇方向进入三乡镇。三乡镇派出所民警通过宜阳县公安局调取了案发时间段张坞镇的卡口信息,果然在张坞镇元过村卡口看到了两名可疑男子的清晰相貌。

接下来,寻找这辆黑色摩托车成为破案关键。

11日14时,谷永辉带领民警调取了张坞镇内的监控录像。通过追踪监

控,他发现,这辆黑色摩托车最早出现在张坞镇庞沟村内,然后一路向西穿过张坞镇内的多个摄像头,最终进入三乡镇。

嫌疑人终落入法网

眼看天色渐晚,为了能将两名嫌疑人尽快抓获归案。三乡镇派出所与张坞镇派出所协作,共同对嫌疑人实施抓捕。

民警们以张坞镇庞沟村为中心,对张坞镇内的旅馆、网吧、烧烤摊点等场所进行地毯式集中清查。

经过民警4个多小时的努力,他们终于在当日22时许,在张坞镇张午村某网吧院内,发现了监控中的黑色摩托

车。据知情人辨认,这辆摩托车的车主,是庞沟村村民李某某。

为确保抓捕工作万无一失,民警分兵两路:一路继续在网吧蹲守,伺机抓捕前来推车的嫌疑人李某某;一路对李某某的社会关系进行排查,盘点出他可能落脚的地点,追寻李某某的行踪。

5月12日凌晨4时许,蹲守民警终于等到了回网吧骑摩托车的李某某,将其抓获归案。

青年沉迷网游入歧途

看到自己的行踪都被清晰的视频监控所捕捉,李某某很快交代了他盗窃电动车电瓶的事实。

李某某供述,去年以来,他迷上玩网络游戏,由于自己没有工作,也没有其他经济来源,今年4月初,他与同村青年徐某某等两名青年一拍即合,产生了盗窃的念头。

之后,三人瞄准洛宁一些乡镇和宜阳三乡一带的电动车电瓶等物实施盗窃。4月以来,该团伙共作案6起,盗窃摩托车1辆、电动车电瓶4组,还没来得及销赃。

目前,根据李某某的供述,宜阳县警方已经将另外两名涉案嫌疑人抓获归案,被盗的摩托车、电动车电瓶也被民警悉数追回。



香港谷一裝飾集團

HONGKONG VALLEY A DECORATION GROUP

www.guyi.hk

一品“江山” 領秀城市生活



刘丹云儿



王梓



田睿鸣



杨晨浦



阿正



陆艺斯



刘玮伦

世纪华阳江山汇户型解析会

谷一国际品牌设计师与您相约

【华阳广场国际大饭店二楼西餐厅】

5月25日 14:00

集团郑重承诺装修前双方必须签订

家装环保协议

材料保真协议

材料保值协议

五年工程质量保证协议

集团地址:香港九龙尖沙咀科学馆道14号新文化中心

洛阳公司:洛阳新区古城路英才路奥体花城2期(商业区)

私人定制 谷一装饰



400-105-0006